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ÍNDEX O SUMARI
L’índex reflecteix tots els apartats en què es divideix el treball i n’indica la paginació. S’inclou al principi del treball, després de la portada, i ha de servir per guiar de forma clara al lector sobre l’estructura i continguts del treball. En l’elaboració de l’índex s’han de seguir les normes d’estil proposades (vegeu el final del document). 
INTRODUCCIÓ

La introducció és la presentació del treball. Cal que inclogui els següents continguts: el marc conceptual o estat de la qüestió en què s’emmarca el treball, l’objectiu de l’estudi i la seva motivació, la rellevància científica o social de les aportacions realitzades, l’estructura del treball i la metodologia emprada. 

Tot i que sovint la introducció és la primera part que es redacta, cal revisar-la al final per tal d’evitar repeticions i possibles incongruències amb el plantejament inicial i el resultat definitiu del treball. De fet, és aconsellable reservar la redacció de la introducció per al final del procés d’elaboració del TFG, un cop són clars i estan ben delimitats tots els ítems que ha d’incloure.
COS DEL TREBALL

El cos del treball és la part central del TFG, on es desenvolupa el tema d’acord amb l’índex proposat. Reflecteix el procés de recerca, les fonts manejades i la seva interpretació, i conté els resultats obtinguts, amb l’acreditació de la contribució individual i original en l’àmbit treballat.

En el cos del treball s’han d’utilitzar tots els recursos necessaris per al correcte desenvolupament del tema (referències bibliogràfiques, cites literals, notes a peu de pàgina, gràfics, taules i fotografies, entre d’altres).
Cal que estigui ben estructurat i que respongui a una bona planificació. Són molt importants la coherència del discurs i la cohesió interna, així com la correcció ortogràfica, gramatical i formal.

En definitiva, el cos del TFG constitueix el gruix principal del treball autònom i individual de l’estudiant, on es demostra el grau de maduresa adquirit al llarg de la seva formació universitària de grau. La originalitat del treball és un valor imprescindible; no hi tenen cabuda les còpies ni els plagis, els quals queden totalment censurats.
CONCLUSIONS

En les conclusions es presenten de forma clara i ordenada els resultats de la recerca realitzada. La seva funció, doncs, és sintetitzar i emfatitzar els resultats obtinguts, donant un tancament al treball. 
La redacció de les conclusions es regeix també per les característiques textuals i formals de correcció. S’han d’evitar repeticions i reiteracions d’arguments ja utilitzats: resulta improcedent retallar fragments del treball presentant-los com a capítol de conclusions, o presentar un mer resum del treball a mode de conclusió. 

És freqüent numerar les conclusions, però també resulta possible la redacció d’un text discursiu i únic.

BIBLIOGRAFIA 
La darrera part del treball inclou, degudament estructurada, la relació de fonts i bibliografia (bibliografia i bibliografia web) emprades en l’execució del treball. Si només inclou bibliografia citada, és millor que s’anomeni «Referències».
La cita i referència a la bibliografia pot fer-se seguint diferents estils o normes. Cal ser coherent i constant en l’ús de l’estil escollit, de manera que al llarg de tot el treball s’utilitzi un únic tipus de cita bibliogràfica. 
Al següent web del Servei de Biblioteca de la UdL, trobareu tota la informació necessària per a l’elaboració de les cites i la bibliografia (http://www.guiesieinessbd.udl.cat/index.php/component/content/article/1-tutorials/163-com-es-presenta-una-bibliografia).

En l’àmbit jurídic, per exemple, és habitual utilitzar l’estil proposat per la norma ISO 690:1987 (UNE 50-104-94) o pel Manual d’Estil de Chicago. En l’àmbit de la gestió i administració d’empreses, és habitual utilitzar l’estil de citacions de Harvard.

ANNEXOS

Els treballs poden disposar d’annexos o conjunts de materials que es col·loquen al final del treball. Aquests materials no formen part de la producció de l’autor, sinó que recullen algunes de les fonts que s’han utilitzat quan són de difícil consulta per al lector o quan no són a l’abast de manera habitual. Cal llistar els annexos en el índex o sumari del treball.

Els annexos s’hauran d’enviar al tutor o a la tutora comprimits en format TGZ, ZIP o RAR.
NORMES D’ESTIL

La memòria final del TFG ha de tenir una extensió mínima de 35 pàgines i màxima de 50 pàgines (sense annexos). 
Cal que compleixi els criteris d’estil que s’indiquen a continuació.

Alineació del text: justificat.

Mida i tipus de lletra (estil de la font):

- Per al cos del treball: Times New Roman mida 12.

- Per a les notes a peu de pàgina: Times New Roman mida 10.

Interlineat i marges:

- Per al cos del treball: interlineat 1,5.

- Doble espai entre paràgrafs

- Per a les notes a peu de pàgina interlineat 1 o senzill.

- Marges superior, inferior i dret: 2,5.

- Marge esquerra 3.

Títols i subtítols: amb minúscula, negreta, sense subratllar i sense punt final.

Us de les cometes: utilitzar les cometes del tipus «…» per a les cites textuals.

Tinta negra.

Número de pàgines: part inferior, marge exterior.
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